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 : مقدمة في الفكر المحاسبي تطبيقات الفصل الأول  

 43من الكتاب تمارين ) أ و ب ( ص 

 السؤال الأول :

ضعي علامة )صح( بجانب العبارة الصحيحة و علامة )خطأ( بجانب العبارة 

 : مع تصحيح الخطأالخاطئة لكل عبارة 

الطريقة في معالجة  ( يعني مفهوم الاستمرارية أن تتبع المنشأة نفس الأسلوب أو   خطا)  -1

 المعين من فترة إلى أخرى العنصر

 الإيراد محققا في حالة البيع الآجل بتحصيل الدين. ( يعتبر  خطا)   -2

( قد يقتضي تطبيق مفهوم الأهمية النسبية الخروج على المبادئ المحاسبية    خطا)  -3

 المتعارف عليها.

 فقط. ( المستفيدون من المعلومات المحاسبية هم أصحاب المنشاة   خطا)  -4

( يعني مفهوم الوحدة الاقتصادية النظر إلى المنشأة كجهة غير مستقلة عن    صح)  -5

 مالكها.

 ( يفترض المحاسب ثبات قيمة وحدة النقد على مدى عدد من السنوات.  صح)   -6

( وفقا لمفهوم الاستحقاق يتم تحميل كل سنة مالية بكل المصروفات التي سددت    خطا)  -7

 نقدا خلالها

ساس الاستحقاق في قياس الدخل مقابلة المصروفات التي تخص ( يقتضي أ  صح)    -8

الفترة بصرف النظر من واقعة السداد بالإيرادات التي تخص الفترة بصرف النظر عن واقعة 

 التحصيل.

 لمفهوم الفترية.  ( التسويات التي تتم آخر العام ضرورة تمليها تطبيقا      خطا) -9

من الفترات المحاسبية طبقا لمفهوم ( يتم تقسيم حياة المشروع إلى عدد   خطا)    -11

 الثبات.

( يترتب على مفهوم الاستمرار أن تظهر مفردات قائمة المركز المالي  صح)    -11

 بقيمتها التاريخية.

( تأتي أهمية مفهوم الإفصاح من قابلية القوائم المالية للمقارنة لنفس صح)     -12

 المنشاة عن فترات مالية مختلفة

مقابلة الإيرادات التي تحققت في سنة مالية مع  ( يعني مبدأ المقابلةصح)      -13

 المصروفات التي دفعت نقدا.

( وفقا لمفهوم الوحدة المحاسبية تعتبر المنشأة مستمرة في أعمالها مالم خطا)     -14

 يظهر لها دليل عكس ذلك.
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اهمت في ( لابد من تحميل إيراد كل فترة مالية بالمصاريف التي س صح)    -15

 الخسائر التي نتجت عن هذه الإيرادات وذلك تطبيقا لمبدأ المقابلة.لك جلب هذه الإيرادات وكذ

( يعتبر تقييم المخزون بالتكلفة أو السوق أيهما أقل تطبيقا لمفهوم صح)      -16

 الحيطة و الحذر.

( تطبيقا لمفهوم الاستحقاق فإن الإيراد لا يسجل بالدفاتر إلا عند     خطا) -17

 ا.تحصيله ولا تسجل المصروفات إلا عند سداده

( طبقا لمفهوم الوحدة الاقتصادية يعتبر المشروع بمثابة كيان محاسبي  صح)     -18

 مستقل عن مالكه ومن الوحدات الاقتصادية الاخرى . 

العدول عن تطبيق المبادئ المحاسبية المتعارف عليها إذا كان  مكن( ي صح)    -19

 ذلك لا يؤثر على دقة وسلامة المعلومات المحاسبية .

لجة المحاسبية للمصروفات والإيرادات المقدمة والمستحقة تتم المعا(  خطا)    -21

 تطبيقا لمفهوم الملائمة

 

  السؤال الثاني:

 أكملي العبارات التالية بالاصطلاح المناسب :

يقال بأن المعلومات المحاسبية ذات صلة باتخاذ القرارات إذا كانت تحقق  .1

 مفهوم....................

 لتكلفة أو السوق أيهما أقل تطبيقا  لمفهوم ....................يتم تقييم المخزون السلعي با .2

لا يعترف المحاسب بتحقق الدخل أو الإيراد إلا إذا تمت عملية البيع تطبيقا  لمفهوم  .3

...................... 

لنقدي أم لا، تطبيقا  تؤخذ الايرادات التي تخص الفترة المحاسبية بالاعتبار سواء تم التحصيل ا .4

لمفهوم .................. وتؤخذ المصروفات التي تخص الفترة المحاسبية بالاعتبار سواء تم 

 السداد أم لا تطبيقا  لمفهوم .................

 تحقق الموضوعية في المعلومات وزيادة الثقة يعتبر تطبيقا  لمفهوم ........................ .5

 ية لكل فترة محاسبية يعتبر تطبيقا  لمفهوم .................إعطاء تقارير مال .6

 استخدام وحدة ثابتة على مدى السنين يعتبر تطبيقا  لمفهوم.................... .7

 الاستهلاك يعتبر تطبيقا  لمفهوم.......................... .8

 .......تكوين حساب جاري للمالك يعتبر تطبيقا  لمفهوم...................... .9
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 عملية البيع تطبيقا  لمفهوم...........................الدخل إلا إذا تمت  لا يسجل  .11

 يعتبر أساسا  لمعالجة الاستهلاك والمستحقات والمقدمات هو مفهوم...................... .11

 كل سنة تطبيقا  لمفهوم.................... ستخدام نفس الطرق والسياسات فيا .12

 .............. يرجع تقديره للمحاسب، لأنه ليس له معايير دقيقةمفهوم...... .13

قيام المنشأة بتغيير الطرق والسياسات المحاسبية من سنة إلى اخرى يعد إخلالا بمفهوم  .14

 ..................... 

يتم تحميل كل سنة بما يخصها من إيرادات أو مصروفات بصرف النظر عن التحصيل  .15

 وم .................أو السداد تطبيقا لمفه

يتم تقويم المخزون السلعي بالتكلفة أو السوق أيهما أقل تطبيقا لمفهوم ......................  .16

وفقا لمفهوم ..............يجب الاستمرار في استخدام نفس الطرق والسياسات المحاسبية من 

 سنة لأخرى .

 ن باستخدام ................يتم توصيل المعلومات المحاسبية للمستفيدين الخارجيي .17

يجب الاستمرار في تطبيق نفس السياسات والطرق المحاسبية إذا كان ذلك لا يؤثر في  .18

عدالة القوائم المالية تطبيقا لمفهوم .................. في حين أنه يمكن الخروج عن تطبيق 

لمالية تطبيقا لمفهوم السياسات والطرق المحاسبية إذا كان ذلك لا يؤثر على عدالة القوائم ا

................. 

أو   جلات على أساس ما تكبدتهطبقا لمفهوم .................. يتم تقييد الأصول في الس .19

 المنشأة فعلا في الحصول عليها . تتكلف

اعتاد المحاسبون على استخدام اقل القيم المحتملة فيما يتعلق بالأصول والإيرادات ،  .21

استخدام أكبر القيم فيما يتعلق بالخصوم والمصروفات ،تطبيقا  وعلى العكس من ذلك ،

 لمفهوم ...............

طبقا لمفهوم .................. المحاسبي يتم الاعتراف بالإيرادات عند اكتسابها ،  .21

 والمصروفات عند حدوثها بغض النظر عن واقعة التحصيل أو السداد الفعلي 

صل أصول وخصوم المشروع عن أصول وخصوم ملاكه يقتضي مفهوم ............... ف .22

 وكذلك عن أصول وخصوم المشروعات الأخرى .

 

 السؤال الثاني الفراغات:حل 

الفترة  -6التكلفة التاريخية  -5الاستحقاق   -4تحقق الدخل   -3الحيطة والحذر    -2  الملائمة  -1

 اسبة المح

 المقابلة -11تحقق الدخل -10الوحدة الاقتصادية   -9المقابلة   -8الوحدة النقدية ثابتة القيمة   -7
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 الحيطة والحذر, الثبات  -16المقابلة  -15الثبات  -14الاهيمة النسبية  -13الثبات  -12

  الحيطة والحذر-20التكلفة التاريخية   -19الثبات , الأهمية النسبية   -18تقاير مالية   -17

 الوحدة الاقتصادية-22 الاستحقاق – 21

 

 


